
【別表５】令和元年度教育課程特例校に関するアンケート（教師） 

 

①とても楽しん

でいる, 0.0%

②楽しんでい

る, 50.0%

③あまり楽しんでいない, 28.6%

④楽しんでいない, 21.4%

１．生徒は英会話科を楽しんでいますか。

①とてもあった , 

0.0%

②少しあった , 

42.9%

③あまりなかった, 
42.9%

④なかった, 

14.3%

２．英会話科を行なう上で、生徒に変化は

ありましたか。

①そう思う, 

14.3%

②どちらかと言えば思う, 

57.1%

③あまり思わない, 

21.4%

④思わない, 

7.1%

４．英会話科を行うことは、生徒にとって

良いことだと思いますか。

①よく見かける, 

0.0%

②たまに見かける, 

50.0%

③あまり見かけない , 
42.9%

④全然見かけない, 7.1%

５．英会話科の授業以外で、生徒が英語を使って

いるのを見かけたことはありますか。

①とてもあった, 

0.0%

②少しあった, 

30.8%

③あまりなかった, 

53.8%

④なかった, 

15.4%

６．英会話科を行うことで、先生自身に変化は

ありましたか。

①とても楽しい, 

7.7%

②楽しい, 

23.1%

③普通, 46.2%

④不安, 7.7%

⑤苦痛, 15.4%

⑥その他, 

0.0%

８.英会話科の授業を行うことをどのように感じて

いますか。

①HRTが中心となり活動を

すすめている, 0.0%

②ALTが中心となり

授業をすすめている, 

76.9%

③HRTとALTが役割や

場面を分けて活動を

進めている, 7.7%

④その他, 

15.4%

１０. TTについて1番ちかいもの。

①打ち合わせはほと

んどない, 38.5%

②レッスンプランにHRTが

目を通すのみで、打ち合

わせはなし。 , 7.7%

③あき時間に打ち

合わせ, 7.7%

④打ち合わせ

の時間を設定

して行っている, 

7.7%

⑤授業の直前

に授業の流れ

を確認するの

み, 23.1%

⑥その他

15.4%

１１. ALTとの打ち合わせについて。



 

 

①教員の英語

力, 16.7%

②教員の指導

力, 13.3%

③教材研究の

ための時間の

確保, 16.7%

④ALT/JTEとの

打ち合わせ時

間の確保, 
23.3%

⑤カリキュラム, 

20.0%

⑥その他

10％

１２．英会話科を実施する上で課題だと感じている

ことは何ですか。


